



Conseil des droits de l'homme
Groupe de travail sur l'Examen périodique universel
Dix-neuvième session
28 avril-9 mai 2014

**Résumé établi par le Haut-Commissariat aux droits
de l'homme conformément au paragraphe 15 b) de l'annexe
à la résolution 5/1 du Conseil des droits de l'homme
et au paragraphe 5 de l'annexe à la résolution 16/21 du Conseil**

Guinée équatoriale

Rectificatif

1. Paragraphes 2, 10, 12, 14, 18, 19, 20, 21, 38, 42 et 43

Remplacer «Les auteurs de la communication conjointe n° 1» *par* «ASODEGUE» et modifier en conséquence *le reste* des phrases concernées (verbes et pronoms au singulier).

En outre, au paragraphe 19, *remplacer* «Ils citent» *par* «Elle cite».

2. Paragraphe 5

Remplacer «Les auteurs de la communication conjointe n° 1, CPDS et ASODEGUE affirment que, à leur connaissance» *par* «ASODEGUE affirme que, à sa connaissance».

3. Note 1, Joint submissions

Supprimer «JS1 Joint submission 1 submitted by: CPDS: Convergencia para la Democracia Social de Guinea Ecuatorial, Malabo (Equatorial Guinea); and ASODEGUE: Asociación para la Solidaridad Democrática con Guinea Ecuatorial, Madrid (Spain)».

4. Note 1, Individual submissions

Ajouter «ASODEGUE Asociación para la Solidaridad Democrática con Guinea Ecuatorial, Madrid (Spain)».

5. Notes 7, 11, 13, 14, 19, 34, 39, 40, 41, 44, 48, 55, 63, 64, 65, 67, 71, 106, 112, 117, 128, 131, 132 et 136

Remplacer «JS1-CPDS-ASODEGUE» *par* «ASODEGUE».

